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Кременецький гуманітарно-
педагогічний інститут удостоєний високої 
честі належати до родини освітніх, науко-
вих, культурно-мистецьких і громадських 
інституцій, які носять ім’я Великого Кобза-
ря. Висока честь вимагає від нас особливої 
відповідальності у виконанні своїх 
професійних і громадянських обов’язків. 
Особливо відрадно, що саме у рік 200-
ліття від Дня народження Тараса Шевченка 
минає чверть століття відтоді, як його ім’я 
присвоєне нашому навчальному закладові. 

У комплексі заходів на відзначення 
ювілею Кобзаря центральне місце на-
лежить урочистій академії, що пройде 
у Шевченківські дні. До програми цьо-
го ювілейного дійства, яке відкривається 
вступним словом ректора ”Тарас Шевчен-
ко: діалог через століття“, входять доповіді 
”Історія у творчій спадщині Тараса Шевчен-
ка: спроба історіософського прочитання“ 
(завідувач кафедри суспільних дисциплін, 
доктор історичних наук І.Б.Скакальська), 
”Шевченко і Кременеччина“ (доцент 
В.Д.Собчук), ”Шевченко в англомовному 
дискурсі“ (професор кафедри англійської 
філології А.В.Янков), ”Музична Шевченкіана 
у творчості Гната Хоткевича“ (завідувач 
кафедри гри на музичних інструментах 
і хореографії, професор Б.І.Яремко), 
”Шевченко-художник“ (заслужений ху-
дожник України Я.М.Омелян), ”Виховний 
потенціал творчості Тараса Шевченка“ 
(завідувач кафедри загальної і спеціальної 
педагогіки, доцент С.М.Корнієнко), 
”Рецепція громадянської лірики Тараса 
Шевченка в сучасній Україні: запитання 
до відповідей“ (голова циклової комісії 
гуманітарних дисциплін педагогічного ко-
леджу Р.О.Дубровський).

Важливе місце серед ком-
плексу ювілейних заходів належить 
Шевченківським читанням ”Тарас Шев-
ченко у полікультурному просторі“ за уча-
стю науковців України, Польщі, Білорусі 
та Росії. Наш інститут став ініціатором та 
організатором регіонального конкурсу 
декламації творів Тараса Шевченка та кон-
курсу відеопрезентацій серед навчальних 
закладів Волинського краю. Відповідають 
за їх проведення філологи інституту та 
коледжу. Вони ж організовують квест 
”Тернопільська Шевченкіана“ серед вищих 
навчальних закладів І –ІІ рівнів акредитації 
Тернопільської області, а також забезпе-
чують участь нашої творчої молоді у І етапі 
Всеукраїнського літературного конкурсу 
”Розкрилля душі“ серед студентів. Во-
дночас проходитимуть літературні творчі 
вечори, де студенти інституту та коледжу 
читатимуть поетичні твори Тараса Шевчен-
ка англійською, німецькою, польською, 
французькою та українською мовами. Ве-
чори проходитимуть під орудою науковців 
філологічних кафедр. Шевченко – воістину 
народний поет, а тому цілком закономірно, 
що відкриття підготовлених кафедрою 
української мови та літератури у співпраці з 
іншими науковцями інституту ”Етнографічної 
світлиці“ та Музею-світлиці Т.Г.Шевченка 
приурочується його ювілею.

Панораму Шевченківських урочисто-
стей в інституті його імені збагачують зустрічі 
з лауреатами Національної премії імені 
Тараса Шевченка, директором Інституту 
літератури ім.Тараса Шевченка НАН України, 
академіком Миколою Жулинським, вченим-
літературознавцем, академіком НАН України 
Віталієм Дончиком, нашим краянином, 
вченим-філологом, професором Київського 
НУ ім.Тараса Шевченка Григорієм Штонем, 
відомим українським поетом і педагогом, 
членом НСПУ Петром Мідянкою.

Шевченківський акцент матиме 
цьогорічна видавнича та рекламна діяльність 
інституту. Передбачається випуск ювілейних 
пам’ятних книжкових вкладок. Готуються 
наукові та літературні публікації про життя 
і творчість поета у вітчизняних і зарубіжних 
періодичних виданнях. Вже опублікований 
і надалі буде оновлюватись підготовлений 
бібліотекою інституту прес-реліз ”Під зна-
ком вічності“ – бібліографічний огляд 
літератури шевченківської тематики. Будуть 
представлені книжкові виставки ”Живий 
у правді віковій, піснях і слові Заповіту“. 
Електронна бібліотека навчального закла-
ду пропонує віртуальні книжкові виставки 
”Видання ”Кобзаря“ Тараса Шевченка“ 
та ”Тарас Шевченко – очима сьогодення“. 
Працівники бібліотеки проведуть тиждень 
Шевченкової книги, готується тематичний 
вечір ”Любові пам’ять незабутня (жінки у 
драмі кохання Тараса Шевченка)“.

До реалізації ювілейних заходів до-
лучаються науковці інших кафедр інституту 
та циклових комісій коледжу. Зокрема, 
члени кафедри образотворчого мистецт-
ва та методики його викладання прове-
дуть конкурс на кращий мистецький твір 
Шевченківської тематики серед студентів і 
викладачів, а також організують виставку 
графічних робіт заслужених художників 
України Євгена Удіна та Ярослава Оме-
ляна (відповідає доцент О.Г.Панфілова) 
і фотовернісаж відомого фотохудожни-
ка Тернопільщини В’ячеслава Костюкова 
”Стежками Кобзаря на Волині“ (відповідає 
старший викладач Д.В.Синенький).

Особлива відповідальність лягає 
на наших музикознавців – членів кафедр 
спеціальності ”Музичне мистецтво“: у 
ювілейний вінок на вшанування Кобзаря вони 
вплітають барвисті номери святкового кон-
церту, яким привітають учасників урочистої 
академії і над яким працювала творча група у 
складі декана мистецького факультету, кан-
дидата мистецтвознавства Л.П.Макаренко, 
проректора з виховної роботи М.В.Сиротюка 
і режисера В.В.Скоропляса. 

Свій реальний і водночас символічний 
внесок у вінок пошани Кобзарю готують 
представники природничо-технологічного 
факультету: кандидати біологічних наук, 
декан факультету О.І.Дух та доцент ка-
федри методики викладання біології та 
екології  Н.І.Цицюра організовують тема-
тичну виставку квіткових композицій з уча-
стю студентів усіх спеціальностей інституту 
та коледжу, яка приурочується 200-річному 
ювілею Тараса Шевченка та 205-річчю з 
дня народження великого польського пое-
та Юліуша Словацького.

У цьому вбачаємо красномовну 
символіку: через поєднання ювілеїв двох 
визначних постатей українського і польсь-
кого народів проектується діалогічна 
єдність культурно-історичного розвит-
ку України та Польщі, наше постійне 
прагнення через взаємозбагачення 
національних культур підніматися до ви-
сот цивілізаційного прогресу. Саме тому 
у вересні цього року передбачається 
проведення Міжнародного наукового 
симпозіуму ”Тарас Шевченко та Юліуш 
Словацький – пророки у своїй Вітчизні“, 
завдяки якому рамки цьогорічного 
”Діалогу двох культур“ співпадають з рам-
ками позачасового ”діалогу двох титанів“ 
української та польської літератури. У 
симпозіумі братимуть участь науковці, 
літературознавці та майстри художнього 
слова України, Польщі, Білорусі та інших 
країн.

БУТИ  ГІДНИМИ  

ЙМЕННЯ  КОБЗАРЯ!
До свого подвійного ювілею – 

200-річчя Кобзаря, чиє ім’я носить наш 
ВНЗ, і 25-річчя присвоєння навчальному 
закладу імені Тараса Шевченка – наш 
інститут підійшов із належними здобут-
ками та конкретними успіхами у різних 
напрямках діяльності. Здійснюється по-
етапна реалізація Концепції розвитку на-
вчального закладу на 2012 – 2021рр., 
продовжується робота щодо погодження 
Статуту гуманітарно-педагогічної академії. 
Відбулась акредитація напряму підготовки 
”Соціальна педагогіка“ за освітньо-
кваліфікаційним рівнем ”бакалавр“ і 
ліцензування за ОКР ”спеціаліст“, а також 
акредитація за ОКР ”молодший спеціаліст“ 
зі спеціальності ”Фізичне виховання“.

Для забезпечення гідного місця у 
рейтингу вищих закладів освіти України 
нам необхідно сформувати власне науково-
освітнє середовище, наукову культуру 
викладачів і студентів. Більше того, як на-
вчальний заклад з багатими історичними, 
науково-освітніми та культурно-
мистецькими традиціями, ми покликані такі 
традиції зберегти та зміцнити і тим самим 
утвердитися в національному науково-
освітньому просторі. 

Пріоритетним у цьому аспекті 
залишається зростання науково-кадрового 
потенціалу інституту, де ми маємо конкретні 
досягнення: здобула науковий ступінь док-
тора історичних наук завідувач кафедри 
суспільних дисциплін І.Б.Скакальська; по-
дана у спецраду докторська дисертація до-
цента Л.М.Невідомської; завершила навчан-
ня в докторантурі доцент Л.О.Данильчук; 
підготовлено документи для процедури 
нострифікації (визнання) наукового ступеня 

доктора філологічних наук М.С.Лабащука; 
стали докторантами доценти М.С.Курач 
(теорія та методика трудового навчання) і 
Д.Ч.Чик (порівняльне літературознавство); 
8 науковців працюють над докторськими 
дисертаційними дослідженнями у статусі 
здобувачів, 15 – над визначенням планів-
проспектів докторських дисертацій; за два 
останніх роки 18 наших фахівців здобули 
науковий ступінь кандидата наук; умови 
щодо присвоєння вченого звання про-
фесора виконують 5 доцентів, а вченого 
звання доцента – більше 20 кандидатів 
наук; в аспірантурі навчаються 13 науково-
педагогічних працівників інституту та 9 
педагогічних працівників коледжу; 39 
викладачів виступають у статусі здобувачів 
накового ступеня кандидата наук.

Професорсько-викладацький склад 
інституту – активний учасник і організатор 
наукових конференцій всеукраїнського 

і міжнародного рівнів. Позитивної 
динаміки набула видавнича діяльність на-
ших науковців. Вагомою подією стало ви-
дання антології ”Слово про Кременець“. 
За останні два роки побачили світ 18 
монографій та 24 посібники з відповідним 
Грифом МОН України, готується до друку 
ще 22 таких посібники. Значна частина зга-
даних видань побачила світ у Видавничому 
центрі інституту. 

Важливим рейтинговим показником 
діяльності ВНЗ є публікації його науковців 
у фахових виданнях України. За останні 
два роки маємо 288 таких публікацій. За 
матеріалами щорічних звітних наукових 
конференцій видано 9 випусків наукового 
збірника ”Актуальні проблеми гуманітарної 
освіти“, започатковано видання збірника на-
укових праць ”Науковий вісник Кременець-
кого обласного гуманітарно-педагогічного 
інституту імені Тараса Шевченка. Серія: 
Педагогіка“.

Реалізується Наскрізна програма 
національного виховання студентської 
молоді. Наші студенти беруть участь і пере-
магають у всеукраїнських і міжнародних 
олімпіадах та конкурсах, зокрема, в 
хореографічних фестивалях-конкурсах 
”Містерія танцю“ та ”Мегаполіс“, конкурсі 
пісенного мистецтва ”Кришталевий жайвір“ 
і ”Бельканто“, конкурсі мультимедійних 
проектів ”Врятувати від забуття“.

Різновекторна діяльність науково-
педагогічного та студентського колективів 
інституту знаходить своє відображення 
на сторінках загальноінститутської газе-
ти ”Замок“, на веб-сайті інституту в мережі 
Інтернет.
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